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IMIE 1 NAZWISKO[ J

GEOMETRIA ANALITYCZNA - POWTORZENIE

ZADANIE 1 (5 Pk)
W uktadzie wspoirzednych dane sa dwa punkty: A = (—2,2) i B = (4,4).

a) Wyznacz réwnanie symetralnej odcinka AB.

b) Prosta AB oraz prosta o rownaniu 3x — 2y — 11 = 0 przecinaja sie w punkcie C. Oblicz wspétrzedne
punktu C.

o J

ZADANIE 2 (5 PKT)
Wyznacz réwnanie prostej rownolegtej do prostej y = 6x — 10 przechodzacej przez punkt A = (—1,2) oraz
réwnanie prostej prostopadtej do tych prostych przechodzacej przez punkt B = (0, —3).

o J

ZADANIE 3 (5 PKT)
Zapisz réwnanie prostej przechodzacej przez punkt A(1, 1) i réwnoleglej do prostej danej réwnaniem x — 2y —
3=0.

o J

ZADANIE 4 (5 PKT)
Podstawa tréjkata rownoramiennego jest odcinek o koricach w punktach A = (1, —5) oraz B = (4,1). Jedno z
jego ramion zawiera sie w prostej o réwnaniu y = —x — 4. Oblicz wspolrzedne trzeciego wierzchotka tréjkata.

o J

ZADANIE 5 (5 PKT)
Punkty A = (2,0) i B = (12,0) sa wierzchotkami tréjkata prostokatnego ABC o przeciwprostokatnej AB.
Wierzchotek C lezy na prostej o réwnaniu y = x. Oblicz wspéirzedne punktu C.

o J
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ZADANIE 6 (5 PKT)
Oblicz pole i obwéd tréjkata o wierzchotkach: A = (1,3), B = (4,0), C = (—2,1).

o J

ZADANIE 7 (5 PKT)
Napisz réwnanie wysokosci tréjkata o wierzchotkach A = (-7,1), B = (7,—1), C = (1,1) opuszczonej z
wierzchotka A.

o J

ZADANIE 8§ (5 PKT)
Oblicz pole trojkata o wierzchotkach A = (-2,3),B = (—2,1),C = (0,0).

o J

ZADANIE 9 (5 PKT)
Dane sa dwa przeciwlegle wierzchotki kwadratu A = (1, —3),C = (=5, —1). Wyznacz obwdd tego kwadratu.

o J

ZADANIE 10 (5 pkT)
Wspétrzedne przeciwlegtych wierzchotkéw prostokata ABCD sa réwne A = (5,—3), C = (—7,1). Wyznacz
wspo6lrzedne pozostatych wierzchotkéw prostokata wiedzac, ze wierzchotek B lezy na prostej y = 5.

o J

ZADANIE 11 (5 pkT)
W kwadracie ABCD dane sa wierzchotek A = (1,—2) i $rodek symetrii S = (2,1). Oblicz pole kwadratu

ABCD.

o J

ZADANIE 12 (5 pKT)
Wyznacz réwnanie okregu opisanego na prostokacie ABCD, w ktorym A = (—-7,3)iC = (5,1).

o J
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ZADANIE 13 (5 pk)
Napisz réwnanie okregu o promieniu r = 3, stycznego do obu osi ukfadu.

o J

ZADANIE 14 (5 pkT)
Znajdz réwnanie okregu o $rodku w punkcie O = (1; —3), wiedzac, ze okrag jest styczny do prostej x = 2.

o J

ZADANIE 15 (5 pk)
Wyznacz réwnanie okregu stycznego do osi Oy, ktérego srodkiem jest punkt S = (3, —5).

o J

ZADANIE 16 (5 pkT)
Punkty A = (—3,2), B = (0,3), C = (—2,5) to wierzcholki tréjkata. Podaj, jakie sa wspotrzedne wierzchot-
kéw trojkata symetrycznego do tréjkata ABC wzgledem

a) osix,
b) osiy,
¢) punktu (0,0).

o J

ZADANIE 17 (5 PKT)
Wyznacz réwnanie okregu symetrycznego do okregu x> — 6x + y? + 4y = 27 wzgledem prostej y = 1.

o J
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